

Форум состоялся 27–28 марта 2019 года в Новосибирске на базе Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета. На заседании круглого стола и других мероприятиях форума были обсуждены проблемы снижения рисков при чрезвычайных ситуациях в городах, применения пространственных технологий и BIM для управления кризисными, чрезвычайными ситуациями и стихийными бедствиями; вопросы учета изменений климата при проектировании новых зданий и сооружений, а также меры адаптации инфраструктуры и социальной сферы населенных пунктов к изменениям климата с целью снижения метеорологических рисков.

Подробнее: <http://www.asu.ru/news/32566/>